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Vragen van het lid Koerhuis (VVD) aan de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het bericht «Radar Checkt! Woonstichting De Key 
gooit studenten op straat» (ingezonden 8 september 2021). 

Vraag 1
Kent u de uitzending van «Radar Checkt! Woonstichting De Key gooit 
studenten op straat»?1 

Vraag 2
Herkent u de signalen dat Woonstichting De Key aan de studenten uit het 
complex aan de Bergwijkdreef in Diemen niet de wettelijke verhuiskostenver-
goeding heeft gegeven? 

Vraag 3
Herkent u de signalen dat Woonstichting De Key aan de studenten uit het 
complex aan de Wenkebachweg in Amsterdam, aan de Heemstedestraat in 
Amsterdam en in de Columbusbuurt in Amsterdam niet of te laat de 
wettelijke verhuiskostenvergoeding heeft gegeven? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat een corporatie zich aan de wettelijke verhuiskostenver-
goeding van 6.334 euro moet houden?2 

Vraag 5
Bent u bereid om met Woonstichting De Key in gesprek te gaan om ervoor te 
zorgen dat de corporatie aan de betreffende studenten wel de wettelijke 
verhuisvergoeding gaat geven en zich in de toekomst aan de wettelijke 
verhuiskostenvergoeding gaat houden? Zo nee, waarom niet? Zo ja, bent u 
bereid om hier de Kamer over te informeren? 

Vraag 6
Heeft u signalen gekregen dat andere corporaties zich ook niet aan de 
wettelijke verhuiskostenvergoeding houden? Zo ja, wilt u hiervan een 
overzicht geven? 

1 Radar.AvroTros.nl, 8 juli 2021; Radar Checkt! Woonstichting De Key gooit studenten op straat – 
Radar – het consumentenprogramma van AVROTROS.

2 Heb ik recht op een verhuiskostenvergoeding? | rijksoverheid.nl.
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Vraag 7
Bent u bereid om met Aedes in gesprek te gaan om ervoor te zorgen dat 
andere corporaties zich in de toekomst ook aan de wettelijke verhuiskosten-
vergoeding gaan houden? Zo nee, waarom niet? Zo ja, bent u bereid om hier 
de Kamer over te informeren?
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